

DUMPSQUEEN

SAP Certified Associate - SAP S/4HANA Portfolio and Project Management

SAP C S4PPM 2021

Version Demo

Total Demo Questions: 10

Total Premium Questions: 82

Buy Premium PDF

<https://dumpsqueen.com>

support@dumpsqueen.com

dumpsqueen.com

QUESTION NO: 1

In project management, what data can be copied from a project template during creation of a new project?

NOTE: There are 3 correct answers to this question.

- A. Authorizations
- B. Project structure
- C. Checklist
- D. Dates
- E. Responsible organizational unit

ANSWER: A B E

QUESTION NO: 2

Bucket A contains items and current located in bucket P1.

How do you move bucket A including the items to bucket p2.

- A. Move all items from bucket A to bucket p2.
Move the empty bucket A to p2
Copy all bucket A items from bucket p2 to bucket A
- B. Select bucket A from the bucket dashboard
Change the parent bucket field from P1 to P2
- C. Select bucket p2 in the move function as a target for bucket A
Execute the move function
- D. Create a new bucket in bucket P2
Move all items from bucket A to the new bucket
Delete bucket A and rename the new bucket

ANSWER: D

QUESTION NO: 3

A WBS element has been created automatically for a project management project. A change is made to the organizational unit of the project definition.

When is the master data of the internal order updated with the change?

- A. Upon the next transfer

- B. Upon release of the project
- C. Upon release of the WBS element
- D. Upon the next cost planning run

ANSWER: A

QUESTION NO: 4

How can an existing project management project be integrated with SAP controlling?

NOTE: There are 2 correct answers to this question.

- A. Assign the project definition to an existing PS project definition manually
- B. Transfer the project structure element to project system (PS)
- C. Transfer the project structure element internal orders
- D. Assign the project roles to an existing internal order manually

ANSWER: A D

QUESTION NO: 5

How can you trigger a workflow for a portfolio item?

NOTE: There are 2 correct answers to this question.

- A. Exceed the budget of the item
- B. Choose the start workflow button
- C. Change the master data of the item
- D. Change the item status

ANSWER: C D

QUESTION NO: 6

In project management, a WBS element for accounting integration was created automatically.

What is used to calculate the planned costs of this WBS element?

NOTE: There are 3 correct answers to this question

- A. Staffing of work in the role
- B. Duration planned on project tasks
- C. Demand planned on project roles
- D. Work planned on project task

ANSWER: C D

QUESTION NO: 7

You review the capacity planning values at bucket level in portfolio management.

Which function can you use to view the items that are assigned to a bucket directly in capacity planning?

Include subobjects

- A. BCV Reporting
- B. View Chart
- C. Distribution

ANSWER: A

QUESTION NO: 8

What are prerequisites for using cross-Application time sheet (SAP CATS) to confirm In a project management project?

NOTE: There are 3 correct answers to this question.

- A. Accounting integration for this project is active
- B. The project type must allow time recording with the CATS
- C. The role type must allow time recording with CATS
- D. The planned efforts is on the task

ANSWER: A B

QUESTION NO: 9

What is the PR/PLAN_INI_PREP report used for?

- A. To create financial and capacity categories and groups based on customizing

- B. To upload financial data from Microsoft Excel
- C. To transfer costs from accounting objects to PPM
- D. To transfer recoded time from CATS to PPM

ANSWER: A

QUESTION NO: 10

The probability technical success field is enabled for questionnaires. You have defined a questionnaire for portfolio items In customizing. When you want to fill out the questionnaire for the probability technical success field an error message is displayed.

What is the reason for the error message?

- A. The field service configuration of the item is missing
- B. The master switch for the interface settings for questionnaires it turned off
- C. The probability technical success field is configured as read only in the field control
- D. The field service configuration of the parent bucket of the item is missing

ANSWER: D